

Елена Ежелина: «Я в восторге от Политехнического университета!»

Топ-менеджер Горэлектротранса Елена Ежелина учится на направлении «Системный и цифровой инжиниринг в высокотехнологичных отраслях промышленности» в Передовой инженерной школе СПбПУ «Цифровой инжиниринг». В магистратуру Елена пришла за знаниями, которые помогут ей разработать системную модель управления предприятием, чтобы оптимизировать его работу и сделать более устойчивым к масштабным изменениям. О своей работе, учёбе в Политехе и новых возможностях [Елена рассказала в нашей традиционной рубрике «Персона».](#)



Дата публикации: 2025.05.07

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям